
商業 進学 特進 英留 ＧＳ １年 ２年 ３年

1 普段から、あいさつをしていますか。 92.5 92.1 87.8 83.9 90.0 91.5 87.8 91.1 90.0

2 学習の習慣が身についていると思いますか。 64.2 70.2 82.9 74.2 85.0 72.2 74.0 82.1 75.7

3 身だしなみは整っていると思いますか。 97.2 96.7 99.1 96.8 98.3 97.6 98.0 97.9 97.8

4 進学や就職等、自分の将来を考えていると思いますか。 80.2 83.1 84.8 93.5 88.3 79.7 84.0 89.7 84.2

5 健康管理をしっかり行っていると思いますか。 84.0 86.8 82.9 83.9 80.0 82.6 85.3 85.0 84.3

6 楽しく学校に通っていますか。 91.5 92.7 87.2 87.1 96.7 92.5 89.4 89.3 90.4

7 悩み事を相談する所（あるいは人）がありますか。 96.2 94.4 89.3 96.8 98.3 92.2 94.6 91.9 93.0

参考：回答者数827名 回答率75.1%

令和３年度１学期末　保護者対象学校評価アンケート     「そう思う」・「だいたいそう思う」と回答した割合（％） 
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